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YBaxaemas TaTbsHa! MouekaMeHHast 00JI€3Hb - 3TO [JIMTENTHHO MIPOTeKalolee 3ab0IeBaHue,
KOTOPOe He BhlJIeunBaeTcs. Bce ycunus Bpauel U caMux O0IbHEIX HallpaBieHBl IUIIb Ha ITPOAJIeHre
peMuccuu, Ha peaynpexaeHue o0pa3oBaHus KaMHel, 100 Ha uX BhIBefeHue (T. €. Ha
npenynpexaeHne HapylleHn OTTOKa MouH). JIedeHNe HaUMHAETCS C peXUMa U IUeTOTepalui.
MenuKaMeHTO3HOe JieYeHne, KpoMe U3BECTHRIX BaM aHTHOaKTepHalbHBIX ITPEIapaToB, YPOCEIITUKOB,
CITa3MOJIUTUKOB, 00€300IMBAIONINX, MOUYETOHHEIX TPaB, 0053aTeIbHO OJIXKHO BKIIIOYATh ITPEerapaTH,
IIPENSTCTBYIOIMME 00pa30BaHUI0 KaMHeW U HOPMaJIU3yIOIKUX HapyIIeHHBI 00MEeH BEIeCTB B
opraHusMe. JTO - O71eMapeH, Uy yPaauT-y, UK COJIypaH, UIu aJJIoNnypuHoi. [IpuHUMaeTCs ONUH U3
3THX MPerapaToB B COYETAHUU C OOBIYHBIM KYPCOM TEpAITNH, TOJIBKO ITOCe KOHCYIbTAlUK yPoJjIora!
[Tomorrs mpu MKB 0kKa3blBalOT BO BCEX CTallMOHapaX, Ie eCTh yPOJIOTu4ecKoe oTheeHue (B
MYHUIUIIAIbHBIX 00JIbHUIIAX), TpudeM OecriaTHo. KOHCYTbTaTUBHYIO IIOMOIIb MOXKHO IIOJTy4YHUTh B
CIlel[MaIn3uPOBAHHBIX YpolIorudeckux LleHTpax (B KpyIHBIX TOPOAax) UJIX YaCTHHIX KJIUHUKAaX. C
yBaXKeHUEM.



